(VICTAS 杯)第32回沖縄県レディースダブルス団体戦卓球大会

- 1. 大会名 (VICTAS 杯)第32回沖縄県レディースダブルス団体戦卓球大会
- 2. 大会期日 2021年5月23日(日)午前9時開始
- 3. 大会会場 県総合運動公園体育館
- 4. 主 催 沖縄県卓球協会
- 5. 主 管 沖縄県レディース委員会
- 6. 後 援 沖縄県
- 7. 協 賛 株式会社 VICTAS
- 8. 競技種目 ダブルス団体戦(複・複・複)3人でチームを編成する。
- 9. 競技方法 各部で予選リーグ、決勝トーナメント方式・試合球は VICTAS 4 0 mm ホワイトボール ※組み合わせについては、本部で調整する場合もございます。ご了承下さい。
- 10. 参加資格 ①本年度沖縄県卓球協会登録者であること。
 - ②25 才以上の女性であること。
- 11. 参加料 団体1チーム6, 000円、年間登録料2, 700円

参加料振込先 琉球銀行 諸見支店 店番 5 0 7 普通 528065 沖縄県卓球協会レディース委員会 委員長 山根京子

※振込はチーム名でお願いします。

※登録は日本卓球協会、または沖縄県卓球協会ホームページに記載されていますので、必要事項を記入し登録を行って下さい。

- 12. 参加申込 別紙申込書に所要事項を明記し、期限までに申し込むこと。
- 13. 申込期限 2021年5月14日(金) 5時まで
- 14. 申込先 沖縄県卓球協会事務局 TEL・Fax 932-9198 郵送の場合は〒904 0023 沖縄市久保田 1-4-15 (2F) 沖縄県卓球協会事務局宛
- 15. その他 ①参加選手のユニフォームの背に必ずゼッケンをつけ、クラブ名を明記のこと。
 - ②参加の有無については必ず F A X か郵送で事務局までご連絡ください。
 - ③申込締め切り後の棄権については、参加料の返金は致しません。ご了承 ください。
 - ④本大会協賛の(VICTAS)のユニフォームを着用して下さい。
- ※本大会は、コロナウイルス感染症の拡大防止対策のため無観客といたします。ご理解と ご協力をお願い致します。なお、体育館開場とともに<mark>健康状態申告書</mark>の 提出をお願します。
- ※開催の可否については、県卓球協会のホームページに掲載致しますので確認するように お願い致します。また、次回からの実施要項、申込等については発送を いたしませんので、ホームページでご確認下さい。